

# Tarolt az A Beautiful Mind

Az A Beautiful Mind című film kapta a legtöbb elismerést és a fődíjat is vasárnap este Los Angelesben, az Arany Glóbusz (Golden Globe) filmdíjak kiosztási ünnepségén. A Hollywoodban akkreditált külföldi sajtótudósítók testülete idén sorrendben az 59. alkalommal ítélte oda az alkotónak az Arany Glóbuszt, ami a tapasztalatok szerint sokszor bizonyul márciusban kiosztandó Oscar-díjak előszelének.

A musical, illetve vígjátéki kategóriában előzetesen a legtöbb díjjelölést a Moulin Rouge című musical, a drámai film kategóriában pedig a pszicho-thrillerként minősített A Beautiful Mind című alkotás kapta.

Ez utóbbi filmnek – egy skizofréniával küzdő zseniális matematikus, John Nash történetének, amelynek rendezője Ron Howard, a főszerepet pedig Russel Crowe alakítja – a drámai kategóriában A gyűrűk ura című monumentális Tolkien-feldolgozás volt a nagy vetélytársa a



A gyűrűk ura című film ezúttal díj nélkül maradt.

díjkiosztó esemény előtti esélylatolgatások során. Korábban az Amerikai Filmtézeti Legjobb Filmnek kijáró díját A gyűrűk ura vitte el, most azonban nem nyert semmit.

A Moulin Rouge a díjkiosztáson elnyerte a legjobb film díját a musical/vígjátéki kategóriában, valamint kitüntették a legjobb filmzene díjával. Emellett Nicole Kidman ezért a filmért megkap-

ta a legjobb női főszereplő musical/vígjátéki kategória díját.

A drámai kategóriában Sissy Spacek (In the Bedroom) teljesítményét ítélték a legjobban megformált női főszereplőnek. E filmben egy házaspár azzal kénytelen szembesülni, hogy a fiuk

gyilkosságot követett el.

A legjobb drámai férfi főszereplő alakításáért, az A Beautiful Mind főszereplőéért Russel Crowe lett az Arany Glóbusz nyertese. E film a legjobb drámai filmnek járó fődíj mellett a legjobb forgatókönyvért járó díjat is megkapta, valamint ebben nyújtott alakításával érdemelte ki Jennifer Connelly a legjobb női mellékszereplőnek járó elismerést.

A legjobb rendezőnek járó díjat Robert Altman kapta, a Gosford Park című filmért, amely az angol jobb körökben és az e köröket szolgálók világában elkövetett gyilkosságról szól.

Az Arany Glóbusz idei díjkiosztó ünnepségén életműdíjat vett át Harrison Ford.

# Belső hangra ölt?

Különös kegyetlenség-elkövetett emberölés alapos gyanúja miatt indított nyomozást a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság vizsgálati osztálya a 26 éves tapolcai T. T. ellen.

Az eddigi adatok szerint a férfi január 20-án, vasárnap este 7-kor rátámadt 87 éves nagyanyjára: egy késsel többször megszurta és brutálisan bántalmazta. A bűncselekményre úgy derült fény, hogy az idős asszony egyik fia közvetlenül a történetek után édesanyja házának udvarán összehalálkozott a magából teljesen kivetkőzött unokaöccsével. A fiatalember öt is megtámadta, ám neki sikerült elmene-

külnie; azonnal értesítette a rendőrséget. A kikerülő járőrök a helyszínen elfogták T. T.-t, aki a rendőrségen már az első kihallgatás során beismerte tettét. Cselekménye indítékaként annyit mondott, hogy egy belső hang utasításának engedelmessége támadt rá a vele egyébként közös háztartásban élő idős rokonára. A rendőrség igazságügyi orvos szakértő segítségével kívánja tisztázni, hogy a gyanúsított beszámítható állapotban volt-e cselekménye elkövetésekor. A bíróság tegnap elrendelte a bűntetlen előéletű fiatalember előzetes letartóztatását, akit azóta átszállítottak a Veszprém Megyei Büntetés-végrehajtási Intézetbe.

# RABOLT A TINILÁNY

Vasárnap, a hajnali órákban jelentette be egy 37 éves esztergomi férfi, hogy Esz-

tergom Damjanich úton séta-  
tált, amikor négy ismeretlen megtámadta. Az egyik elkövető feltűnően fiatal nő volt, a másik három fiatal férfi, akik közül az egyik kést szorított a nyakához, majd zsebeit átkutatták és 21 ezer forintját elvették. A bejelentést követően a rendőrök tanúkat és adatgyűjtést folytattak, melynek eredményeként délután fél 4-kor őrizetbe vették a mindössze 14 éves lányt, majd este 10-kor 18 éves és 14 éves fiútársait is, akiket csoportos rablás elkövetésével gyanúsítanak. A negyedik elkövető sem örülhetett annak sokáig, hogy megússza a balhét, mert tegnap hajnali hat óra-kor a 17 éves fiút is megcsípték a zsaruk.

## Rendőrök a földön, helikopter a levegőben

### Idős férfit kerestek

Sajóládon eltűnt egy 64 éves férfi – érkezett a bejelentés tegnap nem sokkal délelőtt 10 óra után a rendőrségre. Nem sokkal ezután az is kiderült, hogy az esetleges feltalálási helye elég jól behatárolható – a közeli erdős terület –, ezért a Miskolci Városi Rendőrkapitányság vezetése úgy döntött: terepkeresést szerveznek – tudtuk meg Vincze Csaba alezredestől, a közrendvédelmi osztály helyettes vezetőjétől. Közülük negyven rendőr, mintegy két tucat helybéli, a Spider Speciális Felderítő és Mentőcsoport, valamint a mentőszolgálat – első szóra átengedett – helikoptere kezdett hozzá a kereséshez. Átkutattak minden szóba jöhető helyet, és az erőfeszítések végül a délutáni órákban koronázta siker. Állampolgári jelzésre a rendőrök megtalálták a férfit Felsőzsolcán, a vasútállomáson, és az elsődleges információk szerint nem esett baja.

# Locsogunk

Éltes korom ellenére még sosem voltam olyan igazi árverésen. Olyanon, ahol a kikiáltó kalapácsütéssel jelzi a licit végét. Most mégis úgy érzem, hogy az egész ország egy hatalmas aukciós ház. Hogy mire lehet licitálni? Hát a jövőnkre. S ha észrevettük, a pártok sokasága most sem tesz, mint licitál és rálicitál. Csak kapkodjuk a fejünket a sok biztató ígéret hallatán. Az egyik pártelnök 50 százalékos béremelést ígér a kedves nővéreknek, a postásoknak, a tűzoltóknak és a katonáknak, a másik azonnal megemeli ugyanezt a duplájára. És, ha a másik 500 kilométer autópályával és ingyenes nyelvvizsgálóval kecsegtet, valaki azonnal überel. Meghosszabbítja a sztrádat Záhonytól Hegyeshalomig és a nyugdíjasoknak alanyi jogon utalja ki a másoddiplómát. Ahogy figyelem, olyan nagyot senki nem tud ígérni május végéig, amelyre az ellenfél ne tudna még egy lapáttal rátenni. Érzem, közeleg a Kánaán. Reggelenként egyre óvatosabban nyúlok a postaládába az újságokért. Már várom, hogy mikor találok benne a madzagot a mézzel. A mézesmadzagot... (sz.)

**06-30-9458-458** **Westel** a Kapcsolat

**csörög a**

Közérdekű problémáikat, észrevételeiket, tapasztalataikat ma ügyeletes munkatársunkkal, Horváth Szabolcsal (felvételünkön) oszthatják meg. Délelőtt 10 órától este 8 óráig várjuk hívásaikat a 06-30-9458-458-as telefonszámon. Felhívjuk figyelmüket arra, hogy Miskolcra is valamennyi számot társasánni kell. Ezenkívül a miskolci (körzetszám 46) 412-694-es telefonszámon is fogadjuk hívásukat. \* A mai ügyeletes fotóriporter: Jeney Lajos. Holnapi számunkat Pusztai Gábor szerkeszti.

• teljeskörű kreatív nyomdagrafikai tervezés, kivitelezés  
• arculat, logo, látványterv, digitális fotózás, videózás  
• prospektus, plakát, újság, kiadvány,

**SKICC**  
REKLÁMIRODA  
06/20 9339-559  
06/20 3789-957  
ARANY CORVIN ÜZLETHÁZ, FSZ.

• üzletek, lakások, szórakozóhelyek figurális festése, mesefigurafestés  
• reklámtáblák, járműreklámok  
• kiállításrendezés, térbetűvágás

**SKICC**  
REKLÁMIRODA  
06/20 9339-559  
06/20 3789-957  
ARANY CORVIN ÜZLETHÁZ, FSZ.

- Neked volt gyerekszobád?  
- Igen!  
- És a falon ott volt hatalmas nagyban a kedvenc (mese)figurád, együttesed, stb.)?  
- Nem!  
- De még lehet!

**SKICC**  
REKLÁMIRODA  
06/20 9339-559  
06/20 3789-957  
ARANY CORVIN ÜZLETHÁZ, FSZ.

**Gösser ÉTTEREM PANZIÓ** Miskolc, Déryné u. 7. Tel.: 46/505-045. **A törzsvendégek tanyája**

## A Déli Hírlap SMS-fala

Várjuk az értékes gondolatokat, várjuk a friss híreket, információkat, s a röpké tudósításokat. Ha lapunkat meg akarja rendelni, SMS-ben is megteheti. Ha megszállja az ihlet, ossza meg jó gondolatait velünk. Írja meg SMS-ben a véleményét. Mobiltelefonnal nem rendelkező olvasóink is tudnak SMS-t küldeni a **06-50/676-000** számon jelentkező operátoron keresztül.

A MOSTANI üzenetet az veszi magára, aki akarja. De miért könnyebb sok fiúnak azt mondani, hogy a te „hibád”, ahelyett, hogy „BOCSI” Na erre a kérdésre válaszoljon valaki 70/262-6833

A KORBÓL nem szabad soha az erényt megítélni. Társ nélkül megünnánk a magányt. „Mac”. 20/513-2875

HAGGYÁ mán békélni Nem is igazi vagyok! Álmodik a „gyomor”??? Há h e l ó l Nem irigyellek! 20/417-8877

A CIGIZÓ Pistikét megszólítja egy nő az utcán: – Tudja a mamád, hogy dohányszol? – És a néni férje tudja, hogy maga gyerekeket szólt le? #NYEREK# 30/497-8664

ELDOBTAM mindent, Ime, lásd, hogyan lehet szeretni mást, kiért mindent százszor megadnál, ezerszer jobban önmagadnál. 30/481-8387

HA vállamra száll a hajnal, mindig búcsúzik! Az á l o m a r c ú l l Oly szépek az álmok, hmm, néha-néha!!! PEDIG! Mindenki +érdemelné, LEGALÁBB OTT, A BOLDOGSÁGOT. 20/417-8877

A TÖPRENGÉS különböztet meg bennünket a többi élőlénytől. Egyetlen más faj sem töpreng az élet értelméről, a világegyetem bonyolultságáról vagy önmagáról. (””) 20/417-8877

FIGYELEM! Csak az jöjjön, aki bírja, aki tudja, hogy végigcsinálja... Ez emberi faj, hát nem semmi No de DARWIN! Lenne pár szavam ÖNHÖZ!!! 20/417-8877

MERT 1 nap Kovács (pl), ha nehéz szívvel is, 4kézlábra ereszkedett, tett néhány lépést e testhelyzetben, aztán felugrott 1 fára, és Ltűnt a közeli erdő sűrűjében. CSAK. 20/417-8877

PÉLDAKÉPÉNEK összetört fotója maradt utána, sarkában 1 felirattal: „HA látják DARWIN urat, mondják meg neki, hogy RÁM még egyszer ne számítson.” 20/417-8877

TITKON szeretsz vkít, de eltaszítod. Céljaid, reményeid töltik ki gondolataid, cselekedeteid után várod jelzéseit. Elérhetetlennek tűnik, szándékai talán a TIEIDI RLE. 20/344-9727

SZERESS úgy, ahogy én, ez minden, amit kérek. Ahogy én, úgy ölelj át a két karoddal téged, s tudnom kell, hogy te nem hagysz el, s talán nálad megpihennék már! Krisztián. 30/282-2604

„AZ ÉGVILÁGON semmi bizonyíték nem támasztja alá az elméletet, miszerint az élet komoly dolog volna.” (Brendan Gill) 20/417-8877

FAJfelbontás á la MZPERX: I. ember/pasi: túltenyészve – SAJNOS. II. EMBER/PaSi: ÖRÖMmel látok 1–2 példányt mostanában. III. EMBER/PaSi: KIHALT. Bennem is. Kár érte. JÓ EMBER lehetett. Volna. Hozzám. NAI Erre KOCCANTANI kell. Emelem poharam. MIRE is? KIRE is? SZÉP ÁLMOKATI „FÖLDÖNKIVÜL” ÁLMAIM mellett (melyek JELZÉSerejűek) fontos a VALÓ VILÁGBéli ÁLMAIM meglétének VARÁZSA (megvalósulásának REMÉNYe) szertefoszlásának hatására a SZOMORÚ/KEGYETLEN ÉBREDÉS. Néha nem árt, ha a SORS megcibálja TEBŐLT KONGÓ harangját, bármilyen BRUTÁLISAN VALÓS is az ÉBREDÉS. Ilyenkor kell VIGYÁZNI: ne az ÁLOMFELHŐből való ZUHANÁS nagysága legyen FONTOS, hanem az:

EMELT FŐVEL TUDJUNK FELÁLLNI. MZPERX. 70/247-3895

AZT mondod meg, ki törődik veled? Örökké harcolsz a semmiért. Amiről álmodsz, az nem a tiéd. \*b\* 30/362-8658

VICC: Kik azok a szőke nők? A paradicsomban a 3. faj, akik nem ettek a tudás fájáról. <G.I> 30/392-8735

ÉN valójában ezer évvel ezelőtt a traumatológiai osztály nőgyógyászati részlegén doktoráltam. DOLLY bárány ZIGÓTÁJÁT üttem kísérletképpen egy TEHÉN valagába. A kísérlet túl jól sikerült. KIRÚGTAK AZ AKADÉMIÁRÓL. \*HÉRA\* 30/482-0033

MÉRT van az, hogy Miskolcon a tizenéves szőke lányok llnak 1–2 SMS-t, aztán nem hallani róluk? Senki nem akar többet? Minden szőke lány ilyen, és CSAK szórakozik?

AMIÓTA génkísérletezésre adtam a fejem, megvádolnak sokan, hogy békaszórnó ZIGÓTÁKAT transzírozok szét kegyetlenül. De élvezem, mit tegegyek, ez a mesterségem. \*HÉRA\* 30/482-0033

JÓBB ÚJ HIBÁKAT ELKÖVETNI, mint a régiéket ismétetni. Q. S. 20/392-5677

DEHOGYIS TORZ A LÁTÁSOD, M\*ZIGOTAI EZ A LÁTÁS EGY TIPIKUS TORZULÁSA. FELÉNK AZ ILYET KOKÓ-FÉLE JOBBEGYENESSEL GYÓGYÍTÁK. AKARSZ MEGGYÓGYULNI? \*HÉRA\* 30/482-0033

A HÁZASSÁG 1 csodálatos intézmény, de ki akar 1 intézményben élni? Még az egyház szerint is bűn, mert a feloldozást is megtagadja. M\*ZIGOTA 20/517-3102